

5 СЕН 1976,

ЮЖНЫЙ УРАЛ
Оренбург

Премия министерства

Радостное известие получил коллектив Оренбургского кукольного театра. За создание высокохудожественного спектакля «Сердце, ум и храбрость» художник-постановщик Игорь Жердер награжден премией Министерства культуры СССР. Оренбургских кукольников тепло поздравил с успе-

хом заместитель министра культуры РСФСР Е. В. Зайцев.

Сейчас артисты театра готовятся к гастрольной поездке по северным районам Оренбуржья и Башкирии.

Гастроли продлятся месяц.

Е. ЦВЕТКОВА.